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Número  da  pesquisa:  CESOP-DATAFOLHA/BRASIL/BR19.AGO-04717  

Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 8 MESES 

Data: 08/2019 
Tamanho da amostra: 2878 

Universo: População acima de 16 anos 
 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 1368 47,5 47,5 47,5 

 2 Feminino 1510 52,5 52,5 100,0 

 Total 2878 100,0 100,0  

 
IDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 16 52 1,8 1,8 1,8 

 17 54 1,9 1,9 3,7 

 18 67 2,3 2,3 6,0 

 19 72 2,5 2,5 8,5 

 20 73 2,5 2,5 11,0 

 21 64 2,2 2,2 13,2 

 22 49 1,7 1,7 15,0 

 23 51 1,8 1,8 16,7 

 24 53 1,9 1,9 18,6 

 25 77 2,7 2,7 21,3 

 26 53 1,9 1,9 23,1 

 27 55 1,9 1,9 25,0 

 28 55 1,9 1,9 27,0 

 29 51 1,8 1,8 28,7 

 30 67 2,3 2,3 31,1 

 31 47 1,6 1,6 32,7 

 32 47 1,6 1,6 34,3 

 33 52 1,8 1,8 36,2 

 34 58 2,0 2,0 38,2 

 35 63 2,2 2,2 40,3 

 36 54 1,9 1,9 42,2 

 37 47 1,6 1,6 43,8 

 38 55 1,9 1,9 45,7 

 39 71 2,5 2,5 48,2 

 40 70 2,4 2,4 50,6 

 41 43 1,5 1,5 52,1 

 42 54 1,9 1,9 54,0 
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IDADE 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

43 55 1,9 1,9 55,9 

44 52 1,8 1,8 57,7 

45 64 2,2 2,2 59,9 

46 38 1,3 1,3 61,2 

47 42 1,5 1,5 62,7 

48 36 1,3 1,3 63,9 

49 52 1,8 1,8 65,8 

50 63 2,2 2,2 67,9 

51 29 1,0 1,0 68,9 

52 39 1,4 1,4 70,3 

53 47 1,6 1,6 72,0 

54 46 1,6 1,6 73,5 

55 58 2,0 2,0 75,6 

56 49 1,7 1,7 77,3 

57 42 1,5 1,5 78,7 

58 44 1,5 1,5 80,2 

59 30 1,0 1,0 81,3 

60 51 1,8 1,8 83,0 

61 35 1,2 1,2 84,3 

62 47 1,6 1,6 85,9 

63 37 1,3 1,3 87,2 

64 33 1,1 1,1 88,3 

65 40 1,4 1,4 89,7 

66 29 1,0 1,0 90,7 

67 36 1,2 1,2 91,9 

68 29 1,0 1,0 92,9 

69 27 ,9 ,9 93,9 

70 21 ,7 ,7 94,6 

71 15 ,5 ,5 95,2 

72 18 ,6 ,6 95,8 

73 14 ,5 ,5 96,3 

74 15 ,5 ,5 96,8 

75 22 ,8 ,8 97,6 

76 10 ,3 ,3 97,9 

77 14 ,5 ,5 98,4 

78 9 ,3 ,3 98,7 

79 11 ,4 ,4 99,1 

80 5 ,2 ,2 99,3 

81 4 ,1 ,1 99,4 

82 7 ,2 ,2 99,6 

83 2 ,1 ,1 99,7 

84 1 ,0 ,0 99,7 
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IDADE 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

85 1 ,0 ,0 99,8 

86 2 ,1 ,1 99,9 

89 1 ,0 ,0 99,9 

90 2 ,1 ,1 100,0 

93 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2878 100,0 100,0  

 

FX_IDA Faixa de idade 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 535 18,6 18,6 18,6 
 2 25 a 34 anos 564 19,6 19,6 38,2 
 3 35 a 44 anos 562 19,5 19,5 57,7 
 4 45 a 59 anos 679 23,6 23,6 81,3 
 5 60 anos ou mais 539 18,7 18,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 284 9,9 9,9 9,9 
 2 Bom 561 19,5 19,5 29,4 
 3 Regular 874 30,4 30,4 59,7 
 4 Ruim 290 10,1 10,1 69,8 
 5 Péssimo 817 28,4 28,4 98,2 
 99 Não sabe 51 1,8 1,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 0 zero 555 19,3 19,3 19,3 
 1 79 2,7 2,7 22,0 
 2 119 4,1 4,1 26,2 
 3 118 4,1 4,1 30,3 
 4 146 5,1 5,1 35,3 
 5 410 14,3 14,3 49,6 
 6 240 8,4 8,4 58,0 
 7 352 12,2 12,2 70,2 
 8 390 13,5 13,5 83,7 
 9 179 6,2 6,2 89,9 
 10 255 8,9 8,9 98,8 
 99 Não sabe 34 1,2 1,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

p3 Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 322 11,2 11,2 11,2 
      

 
 

 613 21,3 21,3 32,5 
 

 
    

 
 

 1778 61,8 61,8 94,3 
      

 98 Outras respostas 107 3,7 3,7 98,0 
 99 Não sabe 57 2,0 2,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 433 15,1 15,1 15,1 
      

      

 
 

     

 
 

 782 27,2 27,2 42,2 
      

      

 
 

     

 
 

     

 
 

 652 22,6 22,6 64,9 
      

      

 
 

     

 
 

     

 
 

 907 31,5 31,5 96,4 
      

      

 
 

     

 9 Não sabe 104 3,6 3,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  262 9,1 9,1 9,1 

  

 486 16,9 16,9 26,0 
 

 
    

 
 

 
429 14,9 14,9 40,9 

 
 

 

299 10,4 10,4 51,3 

 
 

 476 16,5 16,5 67,8 
      

 
 

 
334 11,6 11,6 79,4 

 95 Todas 17 ,6 ,6 80,0 
 96 Nenhum 418 14,5 14,5 94,5 
 99 Não sabe 157 5,5 5,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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p6 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual ele está se saindo pior? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  264 9,2 9,2 9,2 

  
 385 13,4 13,4 22,5 

 

 
    

 
 

 
124 4,3 4,3 26,9 

 
 

 
164 5,7 5,7 32,6 

 
 

 960 33,4 33,4 65,9 
      

 
 

 
620 21,5 21,5 87,5 

 95 Todas 111 3,9 3,9 91,3 
 96 Nenhum 92 3,2 3,2 94,5 
 99 Não sabe 157 5,5 5,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sempre confia 549 19,1 19,1 19,1 
 2 Às vezes confia 1044 36,3 36,3 55,4 
 3 Nunca confia 1256 43,6 43,6 99,0 
 99 Não sabe 29 1,0 1,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 2318 80,5 80,5 80,5 
 2 Não conhece 560 19,5 19,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 2707 94,0 94,0 94,0 
 2 Não conhece 171 6,0 6,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 900 31,3 31,3 31,3 
 2 Não conhece 1978 68,7 68,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 1494 51,9 51,9 51,9 
 2 Não conhece 1384 48,1 48,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 1068 37,1 37,1 37,1 
 2 Não conhece 1810 62,9 62,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 310 10,8 10,8 10,8 
 2 Bom 663 23,1 23,1 33,8 
 3 Regular 1017 35,3 35,3 69,2 
 4 Ruim 228 7,9 7,9 77,1 
 5 Péssimo 425 14,8 14,8 91,9 
 99 Não sabe 234 8,1 8,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 731 25,4 25,4 25,4 
 2 Bom 768 26,7 26,7 52,1 
 3 Regular 687 23,9 23,9 75,9 
 4 Ruim 171 5,9 5,9 81,9 
 5 Péssimo 430 14,9 14,9 96,8 
 99 Não sabe 91 3,2 3,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 126 4,4 4,4 4,4 
 2 Bom 456 15,8 15,8 20,2 
 3 Regular 1039 36,1 36,1 56,3 
 4 Ruim 281 9,8 9,8 66,1 
 5 Péssimo 544 18,9 18,9 85,0 
 99 Não sabe 433 15,0 15,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 159 5,5 5,5 5,5 
 2 Bom 521 18,1 18,1 23,6 
 3 Regular 914 31,8 31,8 55,4 
 4 Ruim 293 10,2 10,2 65,6 
 5 Péssimo 633 22,0 22,0 87,6 
 99 Não sabe 358 12,4 12,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 142 4,9 4,9 4,9 
 2 Bom 535 18,6 18,6 23,5 
 3 Regular 1134 39,4 39,4 62,9 
 4 Ruim 209 7,3 7,3 70,2 
 5 Péssimo 306 10,6 10,6 80,8 
 99 Não sabe 552 19,2 19,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 2187 76,0 76,0 76,0 
 2 Não conhece 691 24,0 24,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece 939 32,6 32,6 32,6 
 2 Não conhece 1939 67,4 67,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 186 6,5 6,5 6,5 
 2 Bom 629 21,8 21,8 28,3 
 3 Regular 1129 39,2 39,2 67,6 
 4 Ruim 259 9,0 9,0 76,5 
 5 Péssimo 406 14,1 14,1 90,6 
 99 Não sabe 269 9,4 9,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 93 3,2 3,2 3,2 
 2 Bom 395 13,7 13,7 17,0 
 3 Regular 1183 41,1 41,1 58,1 
 4 Ruim 250 8,7 8,7 66,8 
 5 Péssimo 333 11,6 11,6 78,3 
 99 Não sabe 624 21,7 21,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 515 17,9 17,9 17,9 
 2 Bom 789 27,4 27,4 45,3 
 3 Regular 583 20,2 20,2 65,6 
 4 Ruim 229 8,0 8,0 73,5 
 5 Péssimo 679 23,6 23,6 97,1 
 99 Não sabe 84 2,9 2,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 294 10,2 10,2 10,2 
      

 
 

     

 
 

 

    

 
 

 1039 36,1 36,1 46,3 
      

 
 

     

 
 

 

    

 
 

 377 13,1 13,1 59,4 
      

 
 

     

 
 

 

    

 
 

 1054 36,6 36,6 96,0 
      

 
 

     

 
 

 

    

 99 Não sabe 114 4,0 4,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 995 34,6 34,6 34,6 
 2 Bom 1158 40,2 40,2 74,8 
 3 Regular 458 15,9 15,9 90,7 
 4 Ruim 105 3,7 3,7 94,4 
 5 Péssimo 153 5,3 5,3 99,7 
 99 Não sabe 8 ,3 ,3 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
2226 77,3 77,3 77,3 

 
 

 
610 21,2 21,2 98,5 

 98 Outras respostas 24 ,9 ,9 99,4 
 99 Não Sabe 18 ,6 ,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Saúde 513 17,8 17,8 17,8 
 2 Educação 443 15,4 15,4 33,2 
 3 Economia 198 6,9 6,9 40,1 
 5 Fome/miséria 41 1,4 1,4 41,5 
 6 Desemprego 442 15,4 15,4 56,9 
 7 Inflação 17 ,6 ,6 57,5 
 

 

 314 10,9 10,9 68,4 
      

 
 

     

 
 

 

251 8,7 8,7 77,1 

 12 Social 29 1,0 1,0 78,1 
 

 

 90 3,1 3,1 81,2 
      

      

 
 

     

 
 

 65 2,2 2,2 83,5 
      

  
 21 ,7 ,7 84,2 

  

 
    

 
 

 62 2,2 2,2 86,4 
      

 
 

 

    

 98 Outras respostas 266 9,2 9,2 95,6 
 99 Não sabe 126 4,4 4,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 75 2,6 2,6 2,6 
 2 Bom 307 10,7 10,7 13,3 
 3 Regular 784 27,2 27,2 40,5 
 4 Ruim 544 18,9 18,9 59,4 
 5 Péssimo 1153 40,1 40,1 99,5 
 99 Não sabe 15 ,5 ,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 102 3,6 3,6 3,6 
 2 Bom 453 15,8 15,8 19,3 
 3 Regular 898 31,2 31,2 50,5 
 4 Ruim 447 15,5 15,5 66,1 
 5 Péssimo 951 33,1 33,1 99,1 
 99 Não sabe 25 ,9 ,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 127 4,4 4,4 4,4 
 2 Bom 444 15,4 15,4 19,8 
 3 Regular 1012 35,2 35,2 55,0 
 4 Ruim 436 15,1 15,1 70,1 
 5 Péssimo 792 27,5 27,5 97,6 
 99 Não sabe 68 2,4 2,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 103 3,6 3,6 3,6 
 2 Bom 532 18,5 18,5 22,1 
 3 Regular 1046 36,4 36,4 58,4 
 4 Ruim 431 15,0 15,0 73,4 
 5 Péssimo 636 22,1 22,1 95,5 
 99 Não sabe 129 4,5 4,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 82 2,8 2,8 2,8 
 2 Bom 307 10,7 10,7 13,5 
 3 Regular 760 26,4 26,4 39,9 
 4 Ruim 591 20,5 20,5 60,4 
 5 Péssimo 1079 37,5 37,5 97,9 
 99 Não sabe 60 2,1 2,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 75 2,6 2,6 2,6 
 2 Bom 293 10,2 10,2 12,8 
 3 Regular 599 20,8 20,8 33,6 
 4 Ruim 657 22,8 22,8 56,4 
 5 Péssimo 1217 42,3 42,3 98,7 
 99 Não sabe 36 1,3 1,3 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 95 3,3 3,3 3,3 
 2 Bom 347 12,1 12,1 15,3 
 3 Regular 897 31,2 31,2 46,5 
 4 Ruim 473 16,4 16,4 62,9 
 5 Péssimo 772 26,8 26,8 89,8 
 99 Não sabe 294 10,2 10,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 356 12,4 12,4 12,4 
 2 Bom 623 21,6 21,6 34,0 
 3 Regular 563 19,6 19,6 53,6 
 4 Ruim 363 12,6 12,6 66,2 
 5 Péssimo 912 31,7 31,7 97,9 
 99 Não sabe 61 2,1 2,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 180 6,3 6,3 6,3 
 2 Bom 725 25,2 25,2 31,5 
 3 Regular 964 33,5 33,5 64,9 
 4 Ruim 351 12,2 12,2 77,1 
 5 Péssimo 544 18,9 18,9 96,0 
 99 Não sabe 114 4,0 4,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 194 6,7 6,7 6,7 
 2 Bom 789 27,4 27,4 34,2 
 3 Regular 969 33,7 33,7 67,9 
 4 Ruim 259 9,0 9,0 76,9 
 5 Péssimo 444 15,4 15,4 92,3 
 99 Não sabe 222 7,7 7,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 157 5,5 5,5 5,5 
 2 Bom 732 25,4 25,4 30,9 
 3 Regular 909 31,6 31,6 62,5 
 4 Ruim 398 13,8 13,8 76,3 
 5 Péssimo 582 20,2 20,2 96,5 
 99 Não sabe 100 3,5 3,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 190 6,6 6,6 6,6 
 2 Bom 569 19,8 19,8 26,4 
 3 Regular 900 31,3 31,3 57,7 
 4 Ruim 335 11,6 11,6 69,3 
 5 Péssimo 642 22,3 22,3 91,6 
 99 Não sabe 241 8,4 8,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 175 6,1 6,1 6,1 
 2 Bom 708 24,6 24,6 30,7 
 3 Regular 916 31,8 31,8 62,5 
 4 Ruim 346 12,0 12,0 74,6 
 5 Péssimo 591 20,5 20,5 95,1 
 99 Não sabe 141 4,9 4,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  



Page 16 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 1 Ótimo 249 8,6 8,6 8,6 
 2 Bom 912 31,7 31,7 40,3 
 3 Regular 874 30,4 30,4 70,7 
 4 Ruim 262 9,1 9,1 79,8 
 5 Péssimo 388 13,5 13,5 93,3 
 99 Não sabe 193 6,7 6,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

  

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 192 6,7 6,7 6,7 
 2 Bom 760 26,4 26,4 33,1 
 3 Regular 995 34,6 34,6 67,7 
 4 Ruim 293 10,2 10,2 77,9 
 5 Péssimo 423 14,7 14,7 92,6 
 99 Não sabe 214 7,4 7,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 123 4,3 4,3 4,3 
 2 Bom 473 16,4 16,4 20,7 
 3 Regular 809 28,1 28,1 48,8 
 4 Ruim 499 17,4 17,4 66,2 
 5 Péssimo 903 31,4 31,4 97,6 
 99 Não sabe 70 2,4 2,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 101 3,5 3,5 3,5 
 2 Bom 514 17,9 17,9 21,4 
 3 Regular 926 32,2 32,2 53,5 
 4 Ruim 534 18,6 18,6 72,1 
 5 Péssimo 706 24,5 24,5 96,6 
 99 Não sabe 97 3,4 3,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 196 6,8 6,8 6,8 
 2 Bom 585 20,3 20,3 27,1 
 3 Regular 778 27,0 27,0 54,2 
 4 Ruim 462 16,1 16,1 70,2 
 5 Péssimo 815 28,3 28,3 98,5 
 99 Não sabe 42 1,5 1,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
531 18,5 18,5 18,5 

 
 

 
2001 69,5 69,5 88,0 

 
 

 

89 3,1 3,1 91,1 

 99 Não sabe 257 8,9 8,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Está agindo bem 676 23,5 23,5 23,5 
 2 Está agindo mal 2029 70,5 70,5 94,0 
 

 

 
41 1,4 1,4 95,4 

 99 Não sabe 132 4,6 4,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 493 17,1 17,1 17,1 
 2 Concorda em parte 294 10,2 10,2 27,3 
 

 

 
18 ,6 ,6 28,0 

 4 Discorda em parte 372 12,9 12,9 40,9 
 5 Discorda totalmente 1643 57,1 57,1 98,0 
 99 NÃO SABE 58 2,0 2,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 404 14,1 14,1 14,1 
 2 Concorda em parte 235 8,2 8,2 22,2 
 

 

 
33 1,2 1,2 23,4 

 4 Discorda em parte 545 18,9 18,9 42,3 
 5 Discorda totalmente 1435 49,9 49,9 92,2 
 99 NÃO SABE 225 7,8 7,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 184 6,4 6,4 6,4 
 2 Concorda em parte 100 3,5 3,5 9,8 
 

 

 
17 ,6 ,6 10,4 

 4 Discorda em parte 277 9,6 9,6 20,0 
 5 Discorda totalmente 2248 78,1 78,1 98,2 
 99 NÃO SABE 53 1,8 1,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 520 18,1 18,1 18,1 
 2 Concorda em parte 439 15,2 15,2 33,3 
 

 

 
33 1,1 1,1 34,5 

 4 Discorda em parte 485 16,9 16,9 51,3 
 5 Discorda totalmente 1319 45,8 45,8 97,1 
 99 NÃO SABE 82 2,9 2,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 105 3,6 3,6 3,6 
 2 Bom 354 12,3 12,3 15,9 
 3 Regular 1307 45,4 45,4 61,3 
 4 Ruim 399 13,9 13,9 75,2 
 5 Péssimo 606 21,1 21,1 96,3 
 99 Não sabe 108 3,7 3,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 2288 79,5 79,5 79,5 
 2 Não 590 20,5 20,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

p19 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1105 38,4 48,3 48,3 
 2 Fernando Haddad 887 30,8 38,8 87,1 
 

 

 
237 8,2 10,4 97,4 

 99 Não sabe 59 2,0 2,6 100,0 
 Total 2288 79,5 100,0  

Missing 0 590 20,5   

Total  2878 100,0   



Page 20 

 

 

p19b E se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria em: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Jair Bolsonaro 1050 36,5 36,5 36,5 
 2 Fernando Haddad 1208 42,0 42,0 78,4 
 96 Branco/ nulo/ nenhum 517 17,9 17,9 96,4 
 99 Não sabe 104 3,6 3,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai aumentar 1310 45,5 45,5 45,5 
 2 Vai diminuir 583 20,3 20,3 65,8 
 3 Vai ficar como está 855 29,7 29,7 95,5 
 99 Não sabe 130 4,5 4,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai aumentar 1271 44,2 44,2 44,2 
 2 Vai diminuir 900 31,3 31,3 75,4 
 3 Vai ficar como está 651 22,6 22,6 98,0 
 99 Não sabe 57 2,0 2,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai aumentar 798 27,7 27,7 27,7 
 2 Vai diminuir 926 32,2 32,2 59,9 
 3 Vai ficar como está 1032 35,9 35,9 95,8 
 99 Não sabe 122 4,2 4,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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p20e Na sua opinião, daqui para frente a corrupção? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai aumentar 1264 43,9 43,9 43,9 
 2 Vai diminuir 878 30,5 30,5 74,4 
 3 Vai ficar como está 667 23,2 23,2 97,6 
 99 Não sabe 70 2,4 2,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Melhorou 664 23,1 23,1 23,1 
 2 Piorou 1009 35,1 35,1 58,1 
 3 Ficou como estava 1166 40,5 40,5 98,6 
 99 Não sabe 39 1,4 1,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Melhorou 597 20,7 20,7 20,7 
 2 Piorou 880 30,6 30,6 51,3 
 3 Ficou como estava 1382 48,0 48,0 99,3 
 99 Não sabe 19 ,7 ,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai melhorar 1162 40,4 40,4 40,4 
 2 Vai piorar 734 25,5 25,5 65,9 
 3 Vai ficar como está 892 31,0 31,0 96,9 
 99 Não sabe 90 3,1 3,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Vai melhorar 1465 50,9 50,9 50,9 
 2 Vai piorar 390 13,5 13,5 64,4 
 3 Vai ficar como está 969 33,7 33,7 98,1 
 99 Não sabe 55 1,9 1,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

p23 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 102 3,5 3,5 3,5 
 

 
    

 
 

 993 34,5 34,5 38,0 
      

 
 

    

  

 1689 58,7 58,7 96,7 
      

 
 

     

 99 Não sabe 94 3,3 3,3 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
p24 Você tem conta ativa ou inativa do FGTS? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 1022 35,5 35,5 35,5 
 2 Não 1765 61,3 61,3 96,8 
 99 Não sabe 91 3,2 3,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 464 16,1 45,4 45,4 
 2 Não 535 18,6 52,3 97,6 
 99 Não sabe 24 ,8 2,4 100,0 
 Total 1022 35,5 100,0  

Missing 0 1856 64,5   

Total  2878 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
 

 

275 9,5 26,9 26,9 

  

 
685 23,8 67,0 93,9 

 99 Não sabe 62 2,2 6,1 100,0 
 Total 1022 35,5 100,0  

Missing 0 1856 64,5   

Total  2878 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 285 9,9 9,9 9,9 
 2 Bom 445 15,5 15,5 25,4 
 3 Regular 611 21,2 21,2 46,6 
 4 Ruim 354 12,3 12,3 58,9 
 5 Péssimo 1105 38,4 38,4 97,3 
 99 Não sabe 77 2,7 2,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita responsabilidade 1354 

922 

47,0 

32,0 

47,0 

32,0 

47,0 

79,1 
      

 
 

 485 16,8 16,8 95,9 
      

 99 Não sabe 

Total 

118 

2878 

4,1 

100,0 

4,1 

100,0 

100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita responsabilidade 1721 

429 

59,8 

14,9 

59,8 

14,9 

59,8 

74,7 
      

 
 

 637 22,1 22,1 96,9 
      

 99 Não sabe 

Total 

90 

2878 

3,1 

100,0 

3,1 

100,0 

100,0 

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita responsabilidade 1514 

732 

52,6 

25,4 

52,6 

25,4 

52,6 

78,0 
      

 
 

 538 18,7 18,7 96,7 
      

 99 Não sabe 

Total 

94 

2878 

3,3 

100,0 

3,3 

100,0 

100,0 

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita responsabilidade 750 

850 

26,1 

29,5 

26,1 

29,5 

26,1 

55,6 
      

 
 

 1144 39,8 39,8 95,4 
      

 99 Não sabe 

Total 

133 

2878 

4,6 

100,0 

4,6 

100,0 

100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita responsabilidade 879 

1007 

30,6 

35,0 

30,6 

35,0 

30,6 

65,5 
      

 
 

 779 27,1 27,1 92,6 
      

 99 Não sabe 

Total 

213 

2878 

7,4 

100,0 

7,4 

100,0 

100,0 

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, deveria 1905 66,2 66,2 66,2 
 2 Não deveria 877 30,5 30,5 96,7 
 99 Não sabe 96 3,3 3,3 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 1067 37,1 37,1 37,1 
 2 Não 1798 62,5 62,5 99,6 
 99 Não sabe 12 ,4 ,4 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Está aumentando 2044 71,0 71,0 71,0 
 2 Está diminuindo 142 4,9 4,9 76,0 
 3 Continua igual 610 21,2 21,2 97,1 
 99 Não sabe 82 2,9 2,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 1278 44,4 44,4 44,4 
 2 Concorda em parte 564 19,6 19,6 64,0 
 

 

 
18 ,6 ,6 64,6 

 4 Discorda em parte 373 13,0 13,0 77,6 
 5 Discorda totalmente 545 18,9 18,9 96,5 
 99 NÃO SABE 100 3,5 3,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 1447 50,3 50,3 50,3 
 2 Concorda em parte 553 19,2 19,2 69,5 
 

 

 
12 ,4 ,4 69,9 

 4 Discorda em parte 320 11,1 11,1 81,0 
 5 Discorda totalmente 454 15,8 15,8 96,8 
 99 NÃO SABE 92 3,2 3,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 611 21,2 21,2 21,2 
 2 Concorda em parte 398 13,8 13,8 35,1 
 

 

 
16 ,5 ,5 35,6 

 4 Discorda em parte 342 11,9 11,9 47,5 
 5 Discorda totalmente 1405 48,8 48,8 96,3 
 99 NÃO SABE 107 3,7 3,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 753 26,2 26,2 26,2 
 2 Concorda em parte 640 22,2 22,2 48,4 
 

 

 
33 1,1 1,1 49,6 

 4 Discorda em parte 507 17,6 17,6 67,2 
 5 Discorda totalmente 827 28,7 28,7 95,9 
 99 NÃO SABE 117 4,1 4,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 1629 56,6 56,6 56,6 
 2 Concorda em parte 534 18,5 18,5 75,2 
 

 

 
7 ,3 ,3 75,4 

 4 Discorda em parte 238 8,3 8,3 83,7 
 5 Discorda totalmente 388 13,5 13,5 97,2 
 99 NÃO SABE 82 2,8 2,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 1214 42,2 42,2 42,2 
 2 Concorda em parte 554 19,2 19,2 61,4 
 

 

 
22 ,8 ,8 62,2 

 4 Discorda em parte 398 13,8 13,8 76,0 
 5 Discorda totalmente 611 21,2 21,2 97,2 
 99 NÃO SABE 79 2,8 2,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 569 19,8 19,8 19,8 
 2 Concorda em parte 354 12,3 12,3 32,1 
 

 

 
11 ,4 ,4 32,4 

 4 Discorda em parte 398 13,8 13,8 46,3 
 5 Discorda totalmente 1469 51,0 51,0 97,3 
 99 NÃO SABE 78 2,7 2,7 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Concorda totalmente 638 22,2 22,2 22,2 
 2 Concorda em parte 501 17,4 17,4 39,6 
 

 

 
22 ,8 ,8 40,3 

 4 Discorda em parte 564 19,6 19,6 59,9 
 5 Discorda totalmente 1006 34,9 34,9 94,9 
 99 NÃO SABE 147 5,1 5,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
p32 Com qual das frases a seguir você concorda mais: 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1165 40,5 40,5 40,5 

 
 

     

 
 

     

      

 
 

 
1005 34,9 34,9 75,4 

 
 

     

      

 
 

 
    

 
 

 623 21,6 21,6 97,0 
      

      

 
 

     

 
 

     

 99 Não sabe 86 3,0 3,0 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 572 19,9 19,9 19,9 
      

 
 

 928 32,3 32,3 52,1 
 

 
    

 
 

 219 7,6 7,6 59,7 
      

 
 

 
 

 

1159 40,3 40,3 100,0 

 
Total 2878 100,0 100,0 

 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Presidente do Brasil 863 30,0 30,0 30,0 
 2 Presidente da França 1275 44,3 44,3 74,3 
 3 Ambos 85 2,9 2,9 77,2 
 96 Nenhum 123 4,3 4,3 81,5 
 99 Não sabe 533 18,5 18,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Presidente do Brasil 922 32,0 32,0 32,0 
 2 Presidente da França 1266 44,0 44,0 76,0 
 3 Ambos 72 2,5 2,5 78,5 
 96 Nenhum 114 4,0 4,0 82,5 
 99 Não sabe 504 17,5 17,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Presidente do Brasil 1050 36,5 36,5 36,5 
 2 Presidente da França 1166 40,5 40,5 77,0 
 3 Ambos 80 2,8 2,8 79,8 
 96 Nenhum 145 5,1 5,1 84,8 
 99 Não sabe 436 15,2 15,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 A favor 729 25,3 25,3 25,3 
 2 Contra 1932 67,1 67,1 92,5 
 3 Indiferente 50 1,8 1,8 94,2 
 99 Não sabe 166 5,8 5,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 451 15,7 15,7 15,7 
      

 
 

 890 30,9 30,9 46,6 
 

 
    

 
 

 214 7,4 7,4 54,0 
      

 
 

 
 

 

1323 46,0 46,0 100,0 

 
Total 2878 100,0 100,0 

 

 

p35 Você é a favor ou contra a privatização dos Correios? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 A favor 959 33,3 33,3 33,3 
 2 Contra 1717 59,7 59,7 93,0 
 3 Indiferente 25 ,9 ,9 93,9 
 99 Não sabe 177 6,1 6,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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p36 E você é a favor ou contra a privatização da Petrobras? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 A favor 770 26,8 26,8 26,8 
 2 Contra 1881 65,4 65,4 92,1 
 3 Indiferente 22 ,8 ,8 92,9 
 99 Não sabe 205 7,1 7,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 A favor 834 29,0 29,0 29,0 
 2 Contra 1863 64,7 64,7 93,7 
 3 Indiferente 19 ,7 ,7 94,4 
 99 Não sabe 162 5,6 5,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1938 67,3 67,3 67,3 
      

 
 

     

 
 

     

 
 

     

  

 741 25,8 25,8 93,1 
      

 
 

     

 
 

     

 
 

 
    

 99 Não sabe 199 6,9 6,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
p39 E o governo deveria ou não apoiar a realização de filmes nacionais? 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, deveria 2039 70,9 70,9 70,9 
 2 Não deveria 664 23,1 23,1 93,9 
 99 Não sabe 175 6,1 6,1 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, deveriam 1290 44,8 44,8 44,8 
 2 Não deveriam 1411 49,0 49,0 93,8 
 99 Não sabe 177 6,2 6,2 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 1663 57,8 57,8 57,8 
 2 Não 966 33,6 33,6 91,4 
 99 Não sabe 249 8,6 8,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

p42 Qual é o time de futebol de sua preferência? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Corinthians 406 14,1 14,1 14,1 
 2 Palmeiras 158 5,5 5,5 19,6 
 4 São Paulo 224 7,8 7,8 27,4 
 5 Santos 78 2,7 2,7 30,1 
 6 Flamengo 581 20,2 20,2 50,3 
 7 Fluminense 37 1,3 1,3 51,6 
 8 Vasco 115 4,0 4,0 55,6 
 9 Botafogo-RJ 38 1,3 1,3 56,9 
 10 Atlético-MG 66 2,3 2,3 59,2 
 11 Cruzeiro 104 3,6 3,6 62,8 
 12 Grêmio 101 3,5 3,5 66,3 
 13 Internacional-RS 80 2,8 2,8 69,1 
 17 Bahia 38 1,3 1,3 70,4 
 18 Vitória-BA 16 ,6 ,6 71,0 
 21 Santa Cruz - PE 16 ,6 ,6 71,6 
 22 Sport - PE 32 1,1 1,1 72,7 
 

 

 
56 1,9 1,9 74,6 

 24 Fortaleza - CE 16 ,6 ,6 75,2 
 29 Ceará - CE 15 ,5 ,5 75,7 
 96 Nenhum 624 21,7 21,7 97,4 
 98 Outro 76 2,6 2,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  



Page 33 

 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
1674 58,2 58,2 58,2 

 
 

 
839 29,1 29,1 87,3 

 
 

 

52 1,8 1,8 89,1 

 99 Não sabe 312 10,9 10,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 548 19,1 19,1 19,1 
 

 

 
229 8,0 8,0 27,0 

 3 Funcionario público 168 5,8 5,8 32,8 
 4 Autônomo regular 263 9,1 9,1 42,0 
 5 Profissional liberal 19 ,7 ,7 42,6 
 6 Empresário 91 3,1 3,1 45,8 
 7 Free-lance/ bico 331 11,5 11,5 57,3 
 8 Estagiário/ aprendiz 20 ,7 ,7 58,0 
 9 Outros 55 1,9 1,9 59,9 
 

 

 287 10,0 10,0 69,9 
      

 11 Dona de casa 221 7,7 7,7 77,5 
 12 Aposentado 377 13,1 13,1 90,7 
 13 Estudante 166 5,8 5,8 96,4 
 14 Vive de rendas 8 ,3 ,3 96,7 
 15 Outros 34 1,2 1,2 97,9 
 

 

 60 2,1 2,1 100,0 
      

 Total 2878 100,0 100,0  



Page 34 

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ? 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 PMDB/MDB 61 2,1 2,1 2,1 
 2 PT 488 16,9 16,9 19,1 
 4 PSDB 59 2,0 2,0 21,1 
 7 PDT 24 ,9 ,9 21,9 
 8 PSB 15 ,5 ,5 22,5 
 10 PSOL 30 1,0 1,0 23,5 
 18 PSL 82 2,8 2,8 26,3 
 95 Nomes e referências 179 6,2 6,2 32,5 
 96 Nenhum/ não tem 1813 63,0 63,0 95,5 
 98 Outro partido 128 4,5 4,5 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

RELIGIÃO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Evangélica Tradicional 391 13,6 13,6 13,6 
 

 

 431 15,0 15,0 28,5 

  

 
57 2,0 2,0 30,5 

 5 Outras Evangélicas 53 1,8 1,8 32,4 
 

 

 51 1,8 1,8 34,1 
 

 
    

 
 

 105 3,6 3,6 37,8 
      

 8 Católica 1477 51,3 51,3 89,1 
 9 Judaica 7 ,3 ,3 89,4 
 10 Outra religião 31 1,1 1,1 90,4 
 

 

 243 8,4 8,4 98,9 
      

 
 

 
33 1,1 1,1 100,0 

 Total 2878 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE Até que ano da escola você estudou? 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
310 10,8 10,8 10,8 

 
 

 474 16,5 16,5 27,2 
      

 3 Ginasial completo 173 6,0 6,0 33,2 
 4 Colegial incompleto 348 12,1 12,1 45,3 
 5 Colegial completo 933 32,4 32,4 77,8 
 6 Superior incompleto 228 7,9 7,9 85,7 
 7 Superior completo 271 9,4 9,4 95,1 
 8 Pós graduação 141 4,9 4,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 1269 44,1 44,1 44,1 
 2 De 2 a 3 S.M. 610 21,2 21,2 65,3 
 3 De 3 a 5 S.M. 484 16,8 16,8 82,1 
 4 De 5 a 10 S.M. 276 9,6 9,6 91,7 
 5 De 10 a 20 S.M. 107 3,7 3,7 95,4 
 6 De 20 a 50 S.M. 18 ,6 ,6 96,0 
 7 Mais de 50 S.M. 3 ,1 ,1 96,1 
 97 Recusa 31 1,1 1,1 97,2 
 99 Não sabe 80 2,8 2,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 945 32,8 32,8 32,8 
 2 Preta 408 14,2 14,2 47,0 
 3 Parda 1207 42,0 42,0 89,0 
 4 Amarela 87 3,0 3,0 92,0 
 5 Indígena 71 2,5 2,5 94,4 
 98 Outras 160 5,6 5,6 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  
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PORTE Porte do Municipio 
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 50 mil habitantes 859 29,9 29,9 29,9 
 3 Mais de 50 a 200 mil 636 22,1 22,1 52,0 
 4 Mais de 200 a 500 mil 443 15,4 15,4 67,3 
 

 

 
940 32,7 32,7 100,0 

 Total 2878 100,0 100,0  

 

METROP Natureza 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Capital 712 24,8 24,8 24,8 
 

 

 499 17,3 17,3 42,1 
      

 3 Interior 1666 57,9 57,9 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 
REGIAO Região 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sudeste 1252 43,5 43,5 43,5 
 2 Sul 424 14,7 14,7 58,2 
 3 Nordeste 756 26,3 26,3 84,5 
 4 Centro Oeste 221 7,7 7,7 92,2 
 5 Norte 226 7,8 7,8 100,0 
 Total 2878 100,0 100,0  

 


